

Město Valtice s partnery pořádá na podzim nejočekávanější akci roku v srdci Lednicko-valtického areálu. V pátek 4. a v sobotu 5. října 2024 se bude konat Valtické vinobraní, slavnost vína, burčáku, a hlavně dobré nálady, na kterou se sjíždí velké množství lidí z širokého okolí. Hlavními tahouny hudebního programu budou koncerty Petra Koláře, Michala Hrůzy a Kapely Hrůzy, Adama Mišíka, Lake Malawi, Yo Yo Bandu nebo Jožky Šmukaře s cimbálovkou. Vinobraní toho ale nabízí mnohem víc.

První říjnový víkend bude centrem dění dvoudenních slavností především valtické náměstí, kde bude stát hlavní pódium. Druhou stage najdete v areálu valtického zámku, třetí pódium pak ve vinařství CHÂTEAU VALTICE na Vinařské 407. Podle chuti si vyberete z pestré směsice hudebních žánrů a určitě neminete známá jména české hudební scény. Setkáte se také s velkým množstvím krojovaných sborů, dětských národopisných souborů, mužských a ženských pěveckých sborů.

Chybět nebude ani velké množství stánků s lokálními víny, burčákem, občerstvením a rukodělnými výrobky.

Páteční program Valtického vinobraní na náměstí začíná od 15:00 hodin a potrvá až do desáté hodiny večerní. V sobotu bude zahájen hlavní program už půl hodiny před polednem, skvělá zábava tak bude probíhat až do jedenácté večerní. Na pódii se po oba dny vystřídají skupiny a zpěváci zvučných jmen jako je Petr Kolář, Lake Malawi, Adam Mišík anebo Michal Hrůza a Kapela Hrůzy.

Součástí vinobraní je tradiční krojovaný průvod městem, který organizuje Střední vinařská škola. Průvod vyjde v sobotu z ulice Sobotní od Střední vinařské školy Valtice v 11:00, zamíří na třetí podium ve vinařství CHÂTEAU VALTICE, kde studenti předají hrozen úrody majitelům vinařství. Poté následuje ještě zastávka v areálu víceúčelové haly na ulici Střelecká, kde hrozen úrody obdrží sklep mistr a vedoucí školního hospodářství. Na hlavní pódium na náměstí dorazí krojovaní ve 13 hodin. Ihned po příchodu proběhne předání hroznu úrody panu starostovi a scénka „Zarážání hory.“

Druhé podium v areálu Zámku Valtice potěší hlavně příznivce folkloru a dechové hudby.

Třetí podium ve vinařství CHÂTEAU VALTICE započne v sobotu svůj program s příchodem krojovaného průvodu. Od 14:00 do 18:00 budou probíhat samostatně placené komentované prohlídky Křížového sklepa, chrámu vína s rotundou a katedrály vín. Odpoledne a večer průběžně ve čtyřech vstupech vystoupí Jožka Šmukař se svou cimbálovkou. Poté již bude třetí podium patřit kapele YoYo Band v čele s Richardem Tesaříkem a večerní párty zakončí těmi nejlepšími hity oblíbení The Teachers. Vstup na program do vinařství je po celý den zdarma.

Součástí vstupenky na Valtické vinobraní je volný vstup do Národního zemědělského muzea, kde se v současné době koná mimo stálou expozici několik doprovodných výstav.

Na své si přijdou i děti, pro které je připravený program v dětské zóně. Ta se bude nacházet ve dvoře místní základní školy. Děti se zabaví při připravených soutěžích, sobotní odpoledne zpestří pohádková divadelní představení a atrakcí budou také chůdaři. Děti do 12 let mají vstup na Valtické vinobraní zdarma.

To, a mnohé jiné se dá zažít na Valtickém vinobraní, posledním vinobraní burčákové sezóny 2024. Předprodej vstupenek na: [www.ticketstream.cz](http://www.ticketstream.cz), vstupenky je možné zakoupit i na místě. Kompletní program najdete na <https://www.valtice.eu/turistika/valticke-vinobrani/>